## Командный дух и креатив: будущие медики выбирают студотряды

Второй Республиканский слет студенческих медицинских отрядов прошел в Минске. Участниками мероприятия стали более 200 молодых людей из Беларуси и России.



Нашу страну представляли 15 отрядов, сформированных на базе медколледжей и медуниверситетов. С российской стороны в слете приняли участие будущие медики из Воронежской и Нижегородской областей, Пермского и Краснодарского края и Республики Татарстан.

В этом году двухдневный слет был посвящен сразу двум знаковым датам: 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и 105-летию системы здравоохранения. Подготовлена насыщенная, разнообразная программа с интерактивными площадками, конкурсами, викторинами и экскурсиями.

Как отметил второй секретарь ЦК БРСМ Александр Прохоров, Республиканский штаб студенческих отрядов БРСМ активно развивает медицинский профиль. Например, в прошлом сезоне впервые удалось реализовать крупнейший республиканский медицинский трудовой проект «Медикус» на базе учреждений здравоохранения Новополоцка и Полоцка. По инициативе участников студотрядовского движения в Гомеле состоялся 1-й Республиканский слет студенческих медицинских отрядов. При поддержке министерств здравоохранения и образования на базе БГМУ слет организован уже во второй раз, собрав представителей практически всех белорусских медвузов и колледжей, а также их коллег из пяти регионов России. Так что слет превращается в хорошую традицию.

Центральным мероприятием стала панельная дискуссия с участием ЦК БРСМ и руководства министерств здравоохранения и образования, которая прошла в стенах БГМУ. Студотрядовцам была предоставлена прекрасная возможность напрямую обсудить все интересующие темы. Ребята

задавали самые разные вопросы, связанные с учебой и профессиональным становлением, возможностями и планами студенческих медицинских отрядов.

Заместитель министра образования Екатерина Петруцкая подчеркнула значимость студотрядовского движения, которое предоставляет широкие возможности для развития молодежи. Для будущих медиков это особенно актуально, так как участие в общественной организации — хороший опыт коммуникации, который, безусловно, необходим врачам.

Заместитель министра здравоохранения Борис Андросюк поделился с молодыми людьми личными воспоминаниями об участии в студотрядовском движении.

## Борис Андросюк:

На всю жизнь мне запомнился студенческий отряд «Искатель», наша поездка — тысячи километров за Байкал. Там очень живописные, неповторимые места. Всем советую побывать. До сих пор вспоминаю с огромным удовольствием это время. Мы усердно поработали, сдружились, общаемся семьями и сегодня.

Участие студотрядовцев из двух стран стало практической реализацией соглашения между ОО «БРСМ» и Молодежной общероссийской общественной организацией «Российские студенческие отряды». Российскую делегацию в Минске встретили очень радушно. С некоторыми белорусскими ребятами гости уже были знакомы благодаря общим проектам.

## Кристина Сидорова, руководитель медицинского направления МООО РСО:

Мы уже второй год работаем совместно на трудовых объектах медицинской отрасли. Наши студенты-медики трудятся в медицинских организациях как России, так и Беларуси. В этом году будем расширять сотрудничество, увеличивать количество проектов и численность нашего студотрядовского движения.

Студентка ГрГМУ, командир студенческого медицинского отряда «Синопсис» Анастасия Якимович присоединилась к движению 3 года назад и ни разу не пожалела. Благодаря этому получила первый опыт работы, участия в интересных мероприятиях, личностного развития, приобрела новые знакомства.

К примеру, этим летом отряд «Синопсис» дружно трудился в Щучинской ЦРБ. Студенты жили в общежитии, посещали мероприятия территориального штаба студенческих отрядов. Республиканский слет для Анастасии стал очередным знаковым событием. На нем также побывали всем отрядом. Было интересно в неформальной обстановке пообщаться с представителями других медуниверситетов и колледжей. Порадовали победы сразу в нескольких номинациях.

Татьяна Шимко, «МВ»